Allegato 1
AVVISO PUBBLICO - AFFIDAMENTO DELL’INCARICO DI REVISIONE LEGALE DEI CONTI EX ART 2409 BIS CC PER IL TRIENNIO COMPRESO TRA L’AVVENUTA APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO 2024 E L’APPROVAZIONE DEL BILANCIO 2027 DELLA LA SOCIETA' CONSORTILE MINERVA PARTECIPATA DAI COMUNI COLLEFERRO, LABICO, GAVIGNANO, GENAZZANO, GORGA, NEMI, CARPINETO ROMANO, SEGNI, CAPRANICA PRENESTINA E ROCCA DI CAVE.
DOMANDA DI PARTECIPAZIONE

Visto l’avviso pubblico relativo all’oggetto, pubblicato sul sito internet di Minerva Scarl in data 22 aprile 2025, cui si rinvia per il dettaglio.
Ai sensi dell’art 46 DPR 445 / 2000, consapevole della responsabilità e delle conseguenze civili e penali di cui all’art 76 DPR 445 / 2000 in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione di atti falsi e/o uso degli stessi

[ ] Liberi professionisti, singoli o associati 
Nome … Cognome … nato a / il … ragione sociale … Indirizzo … P IVA …
oppure
[ ] Società
Ragione sociale … Indirizzo … P IVA …
Il legale rappresentante Nome … Cognome … nato a / il … Indirizzo …
Con iscrizione al registro tenuto dal Ministero dell'economia e delle finanze nel quale sono iscritti i revisori legali e le società di revisione legale, ai sensi degli artt 1 c 1 lettera g) e 2 c 1, nonché del capo III, del DLgs 39 / 2010, con il numero … da … (data di iscrizione) 
DICHIARA 
Per sé / per l’associazione professionale / per la società, in quanto partecipante alla procedura
- l’assenza dei motivi di esclusione di cui agli artt 94, 95, 98 D.lgs. 36 / 2023.
- di trovarsi nella situazione di indipendenza e obiettività di cui all’art 10 D.lgs. 39/2010;
- di non trovarsi in una delle situazioni indicare negli articoli 10 e 11 del D.lgs. 235/2012 

- l’assenza di situazioni di incompatibilità e ineleggibilità e/o decadenza previsti dagli articoli 2382 e 2399 del c.c e dal D.lgs. 39/2013; 

- di non essere stato/a sottoposto/a  a misure di prevenzione disposte dalla autorità giudiziaria ai sensi del DLgs 159/2011 (legge antimafia);  

- l’inesistenza di conflitti di interessi con il mandato da espletare; 

- di non trovarsi in una delle situazioni che, ai sensi di legge e dello Piano di Prevenzione della Corruzione di Minerva Scarl, costituiscono cause di ineleggibilità o di incompatibilità dall’incarico o che compromettono l’indipendenza del revisore;
- che il soggetto partecipante alla presente procedura è assicurato per la responsabilità civile contro i rischi professionali, con polizza n … contratta con la Compagnia di Assicurazioni …, con massimale pari ad € …;  
ALLEGA
- il curriculum vitae aggiornato, redatti in formato europeo, delle risorse umane impegnate nelle attività oggetto di incarico, riportante le esperienze professionali, la formazione ed i titoli maturati;
- DURC in corso di validità;
- l’ulteriore busta chiusa, che all’esterno rechi la dicitura REVISIONE LEGALE – OFFERTA ECONOMICA e la ragione sociale del concorrente, contenente il modello di offerta economica in Allegato 2 all’avviso pubblico.
Si allega fotocopia del documento di identità in corso di validità del sottoscrittore della presente autodichiarazione.

Il sottoscrittore …
Luogo e data …
Firma …
